



# 考察錫蘭茶業

## 改進臺茶農務

我國前會派遣一個茶業考察團，前往錫蘭作為期廿天的考察後，最近

提出了一項很詳細的考察報告，據該

報告說，鑑於錫蘭茶葉的飛躍進步，

值得臺茶業者深加檢討，他們認為臺

茶農務部分亟需改進的途徑如下：

(一) 舉辦新茶園，以爲利用猪糞產生

養成示範和老茶園

的更新示範工作。

(二)

利用淺根、葉多

和足以覆蓋的瓜地

量計算用

理，使茶樹在最短

期內，發揮最高產

量。

馬拉草，改良茶園

抑制和輕度修剪原

產量樹，利用密植

燃用四小時，足夠

七口人的煮飯燒水

用可按比例增加。

用錫蘭方法養成高

肥力，抑制和輕度修剪原

產量樹，利用密植

燃用四小時，足夠

七口人的煮飯燒水

用可按比例增加。

在是件很可惜的事

，此外，在此夏季

，套袋工作也很重

要。新竹、雲林等

送田土中的肥力程

度，此項示範明年

之用，一次連續點

池，養土頭豬所生

之用，一次連續點

的沼氣，每天可供

燃可達兩小時，如

現有蕉園，遵照政

府的技術指導加強

把田土樣本送往試

驗機關後，在短時

間內，便能知道所

一種土壤速測法的

應用，將補充以往

肥料也未領用，實

送田土中的肥力程

度，此項示範明年

水旱田間試驗的

效果。

目前在進行前

大的效果。

大。

七口人的煮飯燒水

用可按比例增加。

七口人的煮飯燒水

&lt;p